ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 85

1. U3 TICPEYHUCIICHHBIX BBIpa)KeHPIfI YKaXXUTC BBIPpAXKCHUEC, HC UMCIOIIICC CMbICTIa:

a) 1+log,0,7
6) log%\/i—S
B) lg1—+11
r) V9 —log, 8

2. K cdepe ¢ nenrpom B Touke O mpoBe[eHa KacaTelbHAs INIOCKOCTh O. (4 — ToYKa Kaca-
HUS1), TOYKA B JIEKUT B IIIOCKOCTH Ol

U3 nmepevncieHHBIX yTBEPKICHUI BEIOEPUTE BEPHOE:

a) orpe3ok O4 — nuametp cdepsl

6) mpsmast OA epneHanuKyIIpHa INIOCKOCTH O,

B) OB=04 ‘

r) npsmas OB nepreHIuKyIIspHa INIOCKOCTH O ——r—= 7
*B /

-6
3. Ynpocture BbIpaKeHHUE: a '’ a?s. (a%) .
4. Pemmte ypasHenne V9x —6 = /x> —6.
4 1
5. Haiizure o6nacts onpenenenns gynxumn f(x) = v/54logs (1— = | .
b

6. JlnaroHajlb OCHOBaHHs NPaBUIbHOM YETHIPEXYTOJIbHON NMUPaMH/bl PaBHA 4v/2. Haiinure o0beM naHHON MupamMH[bl, €CIU

ee anodema pasna 2v/5.

7. Pemmre ypaBHeHUE V5 tgx = 2sinxtgx u Haliaure cpenHee apupMETHYECKOE KOPHEH YPaBHEHHS, PUHAICKAIHUX TIPO-

3n
MEXYTKY [—7; ZJ'L] .

8. Haiinure ypaBHeHHe KacarenbHOH K rpaduky QyHKImH [ (x) :x2—|—2x, napajuienbHOH mpsiMoit y = 4x — 5. Haiinure
IUIOLIA/Ib TPEYTOJIbHUKA, 00OPa30BAaHHOTO ITOH KacaTeJIbHOH U OCSIMU KOOP/AUHAT.

6x—

9. Pemmre nepasenctso (V2 + 1) P (V2-1)7~

10. OcHoBaHHEe NPAMOI NPU3MBI — PABHOOEIPEHHBIH TPEYTOIBHUK C OCHOBAHUEM @ M YIVIOM IIPH OCHOBAHUM O.. JluaroHaib
GOKOBOM rpaHH, copepKalell GOKOBYIO CTOPOHY TPEYTONbHUKA, HAKIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBaHusA mof yrioMm [3. Haiimure muio-
mazas O0KOBOW MOBEPXHOCTU LIUIMH/PA, BIMCAHHOTO B IIPU3MY.






